



# 闻汛而动，织密防台安全网

7月25日19时50分，今年第3号台风“格美”在福建省莆田市秀屿区一带沿海登陆。受台风影响，我市近日风雨增大，石塘、松门等沿海海域海浪汹涌。为打赢防台首仗，我市各部门、各镇（街道）行动起来，严格落实各项防御措施。

## 劝离游客，24小时守护

本报讯（记者郑灵芝）7月25日上午，受今年第3号台风“格美”影响，石塘镇金沙滩海域掀起10多米高的巨浪。从上午8时开始，金沙滩上就陆续有游客过来观看海浪。

“您好！您再往后退点。”离海边观浪点2米多远的地方已经拉起警戒线，石塘派出所民警组织人员在此执勤，劝导游客文明观浪，注意安全。

7月25日，在金沙滩景区，民警将观浪群众劝离至安全位置。

此外，石塘派出所组织民辅警在辖区内开展码头、港口巡查工作，对码头渔船停靠情况、船上的救生设施、固定设备等开展检查并提醒船上渔民尽快撤离避险，全力维持好港内秩序，筑牢安全防线。

记者 徐伟杰 摄



本报讯（记者蒋静豪）7月25日，松门镇境内出现强风强降雨天气，导致横门村10千伏横门469线27-1号杆出现引流线断裂故障，影响村内200余户居民的正常电力供应。国网温岭市供电公司接到抢修通知后，迅速组织开展抢修复电工

## 连夜复位，加固除隐患

本报讯（记者郑灵芝 通讯员莫超任 实习生吴佳颖）“这么多电线被风吹来吹去，看起来十分危险，从旁边走路经过都很害怕！”7月24日晚9时许，正在值班的石塘镇广电站站长林迪明接到群众反映，称寺基沙村两幢居民楼之间有一路电线垂落下来，并不停地晃动，恐有意外。